
   

ΕΛΛΗΝΙΚΗ   ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                          Βριλήσσια,     13/12/2024 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ             αρ. πρωτ.    20936 
ΔΗΜΟΣ  ΒΡΙΛΗΣΣΙΩΝ                                         
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ   
ΤΜΗΜΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ  
Πληροφορίες:  Ε. Τζελέπη   
Ταχ. Δ/νση :    Δ. Βερνάρδου  23  
Τηλέφωνα:      213-2050549 
e-mail:            etzelepi@vrilissia.gr   
  
       Προς: 

1. Προϊσταμένη Δ/νσης Διοικητικών και Οικονομικών Υπηρεσιών  
2. Αναπληρώτρια Προϊσταμένη Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών 
3. Προϊσταμένη Τμήματος Διοίκησης 
4. Προϊσταμένη Τμήματος Λογιστηρίου & Εκκ. Δαπανών 
5. Γραφείο Προσωπικού 
6. Γραφείο Μισθοδοσίας 
7. ΔΥΠΑ (δια του καταργ. ΝΠΔΔ) 

 
       
ΘΕΜΑ :   Αποστολή της 324/2024 απόφασης της Δημοτικής Επιτροπής 
Σας  αποστέλλουμε αντίγραφο της 324/2024 απόφασης της Δημοτικής Επιτροπής, με θέμα:  

 
Έγκριση συμμετοχής του Δήμου Βριλησσίων στο  «Ειδικό Πρόγραμμα Απασχόλησης της ΔΥΠΑ 
για την πρόσληψη 1.000 ανέργων Ατόμων με Αναπηρία (AμεΑ) σε Οργανισμούς Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης Α΄ βαθμού» 
    
 
              Ο  Πρόεδρος της             
                    Δημοτικής Επιτροπής                 
  
 
                       Ιωάννης Πισιμίσης 
 

Συνημμένα 
1. Απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής 
2. Αποδεικτικό Δημοσίευσης 
Εσωτερική Διανομή 
Τμήμα Λειτουργίας Συλλογικών Οργάνων 
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Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
Από το Πρακτικό της υπ’ αριθ. 50/13.12.2024 τακτικής συνεδρίασης 

της Δημοτικής Επιτροπής Βριλησσίων 
Αριθμός Απόφασης  324/2024 

Π ε ρ ί λ η ψ η 

 
Έγκριση συμμετοχής του Δήμου Βριλησσίων στο  «Ειδικό Πρόγραμμα Απασχόλησης της ΔΥΠΑ για 
την πρόσληψη 1.000 ανέργων Ατόμων με Αναπηρία (AμεΑ) σε Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης 
Α΄ βαθμού» 
 
Στα Βριλήσσια, σήμερα  την 13η Δεκεμβρίου  2024, ημέρα Παρασκευή και ώρα 9:30 π.μ., στο Δημοτικό Κατάστημα, 
συνήλθε σε τακτική, δημόσια συνεδρίαση η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Βριλησσίων, ύστερα από την υπ’ 
αριθμ. πρωτ. 20359/9.12.2024 πρόσκληση του προέδρου,  που γνωστοποιήθηκε νόμιμα στα μέλη, σύμφωνα με τις 
διατάξεις του άρθρου 75, του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87, τεύχος Α'), όπως αυτές ισχύουν. 
Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο επτά (7) μελών,  βρέθηκαν παρόντα τέσσερα  (4) τακτικά μέλη 
και δύο (2) αναπληρωματικά  μέλη, συμπεριλαμβανομένου του Προέδρου, o Πρόεδρος προχώρησε στην έναρξη της 
συνεδρίασης. 

Συμμετέχοντες  

κ. Πισιμίσης Ιωάννης               Δήμαρχος ως Πρόεδρος της Επιτροπής 
κ. Δημαράς Θεόδωρος- Ερνέστος(Άκης) Δημοτικός Σύμβουλος  και τακτικό  μέλος  της Επιτροπής 
κ. Φαράκλας Κωνσταντίνος         Δημοτικός Σύμβουλος και αναπληρωματικό μέλος της Επιτροπής 
κ. Χρηστάκης Αναστάσιος (Τάσος) Δημοτικός Σύμβουλος  και τακτικό  μέλος  της Επιτροπής 
κ. Δημητρίου Αναστάσιος (Τάσος)           Δημοτικός Σύμβουλος  και τακτικό  μέλος  της Επιτροπής 
κα. Παπαχριστοδούλου Μαρίνα, Δημοτική Σύμβουλος και αναπληρωματικό μέλος της επιτροπής 
 
 
Μη συμμετέχοντες-Απόντες : 
κ. Σταματελόπουλος Νικήτας   Δημοτικός Σύμβουλος  και τακτικό  μέλος  της Επιτροπής 
κ. Βαφειάδης Κωνσταντίνος                Δημοτικός Σύμβουλος  και τακτικό  μέλος  της Επιτροπής 
κ. Λιακόπουλος Κωνσταντίνος   Δημοτικός Σύμβουλος  και τακτικό  μέλος  της Επιτροπής 
 
Προσελεύσεις: 
Δεν υπήρχαν προσελεύσεις 
  
Αποχωρήσεις: 
Δεν υπήρχαν αποχωρήσεις 
 
Ο κ. Σταματελόπουλος Νικήτας, Δημοτικός Σύμβουλος και  τακτικό  μέλος  της Επιτροπής που ήταν απών 
αντικαταστάθηκε από το αναπληρωματικό μέλος της Επιτροπής κ. Φαράκλα Κωνσταντίνο. 
 
Ο κ. Βαφειάδης Κωνσταντίνος, Δημοτικός Σύμβουλος και  τακτικό  μέλος  της Επιτροπής που ήταν απών, 
ενημερώνοντας για την απουσία του λόγω έκτακτης υποχρέωσης με το από 13/12/2024 μήνυμα ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου, αντικαταστάθηκε από το αναπληρωματικό μέλος της Επιτροπής κα. Παπαχριστοδούλου Μαρίνα. 
 
Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τον υπάλληλο του Τμήματος Λειτουργίας Συλλογικών Οργάνων κ. Γαλάνη Γεώργιο. 
 
 
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 1ο  θέμα  της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη των μελών την υπ’ 
αριθμ. πρωτ. 20329 /09-12-2024 εισήγηση της Δ/νσης Διοικητικών και Κοινωνικών Υπηρεσιών  και ανέφερε 
τα εξής: 
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Αντικείμενο προγράμματος- Σκοπός του προγράμματος 

1.Σκοπός του προγράμματος είναι η επίτευξη της ενεργής συμμετοχής των Ατόμων με Αναπηρία (ΑμεΑ) 
στην κοινωνική, οικονομική και πολιτική ζωή της χώρας, την οποία πρωτίστως εγγυάται, η 
ένταξη/επανένταξη τους στην αγορά εργασίας. Η διευκόλυνση και η διασφάλιση της ισότιμης συμμετοχής 
τους σε ευκαιρίες απασχόλησης μετουσιώνει στην πράξη την «ουσιαστική ισότητα». 
2. Αντικείμενο του προγράμματος είναι η δημιουργία 1.000 νέων θέσεων εργασίας, πλήρους ή μερικής 
απασχόλησης, με την πρόσληψη ανέργων Ατόμων με Αναπηρίες (A.με.Α). 
3. Με την υλοποίηση του Προγράμματος αναμένεται να επιτευχθούν οι ακόλουθοι ενδεικτικοί στόχοι: 
i. Η πρόληψη και η αντιμετώπιση της ανεργίας. 
ii. Η αύξηση της απασχολησιμότητας των ανέργων Ατόμων με Αναπηρία. 
iii. Η αντιμετώπιση των διακρίσεων στην εργασία. 
4. Ως επιλέξιμες γεωγραφικές περιοχές για την υλοποίηση του παρόντος Προγράμματος ορίζονται όλες οι 
Περιφέρειες της Ελλάδας. 
 
Δικαιούχοι – Ωφελούμενοι άνεργοι και προϋποθέσεις συμμετοχής  
1. Δικαιούχοι του προγράμματος απασχόλησης είναι οι Οργανισμοί Τοπικής Αυτοδιοίκησης Α΄ βαθμού και 
υπό την προϋπόθεση ότι δεν ασκούν οικονομική δραστηριότητα, υπό την έννοια ότι χρηματοδοτούνται για 
την άσκηση δραστηριοτήτων που εμπίπτουν στις ουσιώδεις λειτουργίες του κράτους, στο πλαίσιο άσκησης 
δημόσιας εξουσίας.  
Προς το σκοπό αυτό συμπληρώνουν τη λίστα ελέγχου περί ύπαρξης κρατικής ενίσχυσης (Παράρτημα Ι).  
Οι δικαιούχοι που συμμετέχουν στο πρόγραμμα οφείλουν να τηρούν τη νομοθεσία περί υγείας και ασφάλειας 
των εργαζομένων και πρόληψης του επαγγελματικού κινδύνου.  
Για τους ανωτέρω φορείς δεν ελέγχεται η μείωση προσωπικού.  
2. Ωφελούμενοι/ες του παρόντος προγράμματος είναι άνεργα άτομα εγγεγραμμένα στο Ψηφιακό Μητρώο 
ανέργων της Δ.ΥΠ.Α. τα οποία ανήκουν στην κατηγορία των Ατόμων με Αναπηρία (AμεΑ).  
2.1 Οι ωφελούμενοι/ες κατά την υπόδειξή τους από το αρμόδιο Γρ ΕΚΟ ή ΚΠΑ2, πρέπει, να είναι 
εγγεγραμμένοι/ες στο ψηφιακό μητρώο ανέργων της Δ.ΥΠ.Α. τουλάχιστον κατά την ημερομηνία υπόδειξής 
τους.  
 
2.2. Κατά την υπόδειξή τους όλοι/όλες οι ωφελούμενοι/ες πρέπει να πληρούν τις παρακάτω προϋποθέσεις:  
α) Να έχουν ολοκληρώσει τη διαδικασία εξατομικευμένης προσέγγισης και να διαθέτουν Ψηφιακό Ατομικό 
Σχέδιο Δράσης (ΑΣΔ).  
β) Να είναι Έλληνες/Ελληνίδες πολίτες, πολίτες κρατών - μελών της Ε.Ε. (ν. 2431/1996), Βορειοηπειρώτες, 
ομογενείς και ομογενείς που προέρχονται από την Κωνσταντινούπολη και από τα νησιά Ίμβρο και Τένεδο, 
χωρίς να απαιτείται πιστοποιητικό ελληνικής ιθαγένειας, υπό την προϋπόθεση ότι η ιδιότητα τους ως 
Ελλήνων κατά το γένος και τη συνείδηση αποδεικνύεται με άλλους τρόπους (ν.δ. 3832/1958). Για τους/τις 
πολίτες κρατών μελών της Ε.Ε. απαιτείται η γνώση της ελληνικής γλώσσας σε βαθμό επαρκή για την άσκηση 
των καθηκόντων του οικείου κλάδου, η οποία αποδεικνύεται με πιστοποιητικό ελληνομάθειας (ν. 4027/2011, 
άρθρο 9) που χορηγείται από το Κέντρο ελληνικής γλώσσας: α) ΥΠΕΠΘ Ανδρέα Παπανδρέου 37, Τ.Κ. 151 
80 Αθήνα και β) Καραμαούνα 1, Πλ. Σκρα, Τ.Κ. 551 32 Θεσσαλονίκη, των κατωτέρω επιπέδων: Α’ 
ΕΠΙΠΕΔΟ/Α2 ΕΠΙΠΕΔΟ (Σ.Ε.): Για την Κατηγορία Υποχρεωτικής Εκπαίδευσης (Υ.Ε.). Β’ ΕΠΙΠΕΔΟ/Β1 
ΕΠΙΠΕΔΟ (Σ.Ε.): Για την Κατηγορία Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης (Δ.Ε.) μη Διοικητικού Προσωπικού ή και 
Εργατοτεχνικού Προσωπικού. Γ’ ΕΠΙΠΕΔΟ/Β2 ΕΠΙΠΕΔΟ (Σ.Ε.): Για την Κατηγορία Πανεπιστημιακής (Π.Ε.) 
και Τεχνολογικής Εκπαίδευσης (Τ.Ε.), μη Διοικητικού Προσωπικού και για την Κατηγορία Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης (Δ.Ε.) Διοικητικού Προσωπικού. Δ’ ΕΠΙΠΕΔΟ/Γ1 ΕΠΙΠΕΔΟ (Σ.Ε.): Για την Κατηγορία 
Πανεπιστημιακής (Π.Ε.) και Τεχνολογικής Εκπαίδευσης (Τ.Ε.) Διοικητικού Προσωπικού. Επίσης, 
αποδεικνύεται με αντίστοιχο πιστοποιητικό του Σχολείου της Ελληνικής Γλώσσας του Αριστοτέλειου 
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης (Πανεπιστημιούπολη, Θεσσαλονίκη, Τ.Κ. 54006), το οποίο χορηγείται ύστερα 
από σχετική εξέταση του υποψηφίου ή από άλλη σχολή ή σχολείο ελληνικής γλώσσας.  
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γ) Να διαθέτουν Γνωμάτευση Αναπηρίας από Υγειονομική Επιτροπή ΚΕ.Π.Α. σε ισχύ, με την οποία να 
πιστοποιείται ποσοστό αναπηρίας 50% τουλάχιστον και άνω.  
Δεν γίνονται δεκτές γνωματεύσεις ΚΕ.Π.Α. που αναγράφουν ανικανότητα για κάθε βιοποριστική εργασία. 
Εξαιρούνται και δύνανται να ενταχθούν δικαιούχοι για την απασχόληση Ατόμων με Αναπηρία που πάσχουν 
από ψυχική πάθηση ή νοητική υστέρηση ή συμπαθολογία ψυχικής πάθησης και νοητικής υστέρησης, με 
ποσοστό 50% και άνω, ακόμα και στην περίπτωση που στην γνωμάτευση ΚΕ.Π.Α. αναφέρεται ανικανότητα 
για κάθε βιοποριστική εργασία, με την προϋπόθεση να προσκομίσουν γνωμάτευση μονάδας ψυχικής υγείας, 
η οποία θα ισχύει για τρία (3) έτη, του αντίστοιχου Τομέα Ψυχικής Υγείας, σύμφωνα με τα οριζόμενα στο ν. 
2716/1999 (Α΄ 96). Στη γνωμάτευση πρέπει να αναφέρεται ότι η ανάληψη μισθωτής απασχόλησης 
ενδείκνυται για λόγους ψυχοκοινωνικής αποκατάστασης και κοινωνικής επανένταξης.  
Στις περιπτώσεις κατά τις οποίες τα άτομα προσκομίζουν Γνωμάτευση με πάθηση προερχόμενη από χρήση 
τοξικών ή άλλων ουσιών, για την ένταξή τους στη συγκεκριμένη κατηγορία και την εγγραφή τους στα μητρώα 
ανέργων απαιτείται Βεβαίωση απεξάρτησης. 
 
Έγκριση -Διαδικασία Υπόδειξης ωφελουμένων  
Στην εγκριτική απόφαση προσδιορίζεται ο ακριβής αριθμός των ανέργων ατόμων με αναπηρία για τα οποία 
αιτείται και δικαιούται να επιχορηγηθεί ο δικαιούχος σύμφωνα με τα στοιχεία της αίτησης υπαγωγής. Η 
εγκριτική απόφαση αποστέλλεται με e-mail στον δικαιούχο.  
Ως διαδικασία υπόδειξης των ωφελούμενων ορίζεται η εξής: ο/η αρμόδιος/α «διαχειριστής» (εργασιακός/ή 
σύμβουλος), αφού ελέγχει την διαθεσιμότητα του εργατικού δυναμικού, σύμφωνα με τις προϋποθέσεις που 
έχουν καθορισθεί για τις θέσεις απασχόλησης που ζητά ο δικαιούχος, ενημερώνει σχετικά τον/την 
Προϊστάμενο/η και δυνητικά όλους/όλες τους/τις υπόλοιπους/ες εργασιακούς/ες συμβούλους της Υπηρεσίας, 
και στη συνέχεια υποδεικνύει ανέργους/άνεργες σύμφωνα με την παρακάτω διαδικασία.  
Με στόχο τη σύζευξη προσφοράς και ζήτησης εργασίας, η υπόδειξη των ανέργων στους δικαιούχους 
διενεργείται από τους/τις εργασιακούς/ες συμβούλους των Υπηρεσιών (Γρ. ΕΚΟ ή ΚΠΑ2) μέσω συστατικού 
σημειώματος και σύμφωνα με:  
α) τη διαδικασία εγγραφής των δικαιούχων στο σύστημα προσφοράς - ζήτησης εργασίας στο Ψηφιακό 
Μητρώο της Δ.ΥΠ.Α  
β) την αίτηση - υπεύθυνη δήλωση - εντολή κενής θέσης εργασίας από τον δικαιούχο και  
γ) τη διαδικασία της εξατομικευμένης προσέγγισης βάσει των προτάσεων που εμπεριέχονται στα Ψηφιακά 
Ατομικά Σχέδια Δράσης των προς υπόδειξη ανέργων.  
Η αναζήτηση των προς υπόδειξη ανέργων γίνεται από το Ψηφιακό Μητρώο της Δ.ΥΠ.Α , σύμφωνα με την 
ειδικότητα που περιγράφεται στην εντολή κενής θέσης και τις λοιπές προϋποθέσεις. 
 
Επιχορήγηση και διάρκεια προγράμματος  
1. Ως ποσό επιχορήγησης ορίζεται το 75% του μηνιαίου μισθολογικού και μη μισθολογικού κόστους του 
ωφελούμενου με ανώτατο όριο τα 750 ευρώ μηνιαίως, ανεξαρτήτως καθεστώτος πλήρους ή μερικής 
απασχόλησης,  
 
Η επιχορήγηση υπολογίζεται για κάθε μήνα πλήρους ή μερικής απασχόλησης (τουλάχιστον τετράωρης), 
τόσο για τους μισθωτούς όσο και τους ημερομισθίους, το ανώτερο, μέχρι είκοσι πέντε (25) ημέρες 
ασφάλισης.  
Για κάθε ημέρα απασχόλησης λιγότερη των 25 ημερών το ανωτέρω μηνιαίο ποσό επιχορήγησης, μειώνεται 
κατά 1/25. Στο μισθολογικό και μη μισθολογικό κόστος συμπεριλαμβάνονται οι συνολικές ακαθάριστες 
πραγματικές μηνιαίες αποδοχές και οι ασφαλιστικές εισφορές που βαρύνουν τον δικαιούχο φορέα.  
Οι αποδοχές και η ασφάλιση των επιχορηγουμένων καθορίζονται από την κείμενη νομοθεσία. Είναι δυνατόν 
επιχορηγούμενος/η να πραγματοποιήσει κάτω των 25 ή 22 ημερών ασφάλισης αντίστοιχα, στην περίπτωση 
που ο λόγος απουσίας αφορά στο πρόσωπο του/της εργαζόμενου/ης  
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– επιχορηγούμενου/ης. 
 
2. Η διάρκεια της επιχορήγησης ορίζεται στους δεκαοχτώ (18) μήνες. Η επιχορήγηση υπολογίζεται ως εξής:  
α) για κάθε μήνα πλήρους απασχόλησης για τους/τις μισθωτούς/ες και για τους/τις ημερομισθίους/ιες, το 
ανώτερο μέχρι είκοσι πέντε (25) ημέρες ασφάλισης.  
β) για κάθε μήνα μερικής απασχόλησης (τουλάχιστον τετράωρης), τους/τις μισθωτούς/ες και για τους/τις 
ημερομισθίους/ιες,, το ανώτερο μέχρι είκοσι δύο (22) ημέρες ασφάλισης.  
Το ανώτατο ποσό επιχορήγησης που μπορεί να λάβει ένας φορέας για κάθε ωφελούμενο είναι:  
13.500,00 ευρώ [18 ΜΗΝΕΣ x 750ευρώ] .  
3. Οι ωφελούμενοι/ες απασχολούνται, καθ’ όλη τη διάρκεια του προγράμματος, στους δικαιούχους φορείς 
(Ο.Τ.Α. Α’ Βαθμού) που προσλήφθηκαν αρχικά και δεν δύνανται για οιονδήποτε λόγο να αιτηθούν την 
μετακίνησή τους καθ’ όλη την διάρκεια του προγράμματος σε άλλον φορέα. 
 
Με γνώμονα την πάγια προτεραιότητα του Δήμου Βριλησσίων σε θέματα Κοινωνικής Πολιτικής αλλά και 
ταυτόχρονη κάλυψη των αυξημένων υπηρεσιακών αναγκών, μέσω προσλήψεων προσωπικού, 
παρακαλούμε για την έγκριση υποβολής ηλεκτρονικής αίτησης συμμετοχής στη ΔΥΠΑ για το εν λόγω 
πρόγραμμα απασχόλησης, για τρεις (3) υπαλλήλους, πλήρους απασχόλησης, ως ο κάτωθι πίνακας: 
Α
/
Α 

ΚΛΑΔΟΣ/ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΘΕΣ
ΕΙΣ 

ΗΜ/ΝΙΑ 
ΕΝΑΡΞΗΣ 

ΗΜ/ΝΙΑ ΛΗΞΗΣ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΙΑ 

1 Π.Ε. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ 
ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 
2025 

18 ΜΗΝΕΣ ΑΠΌ ΤΗΝ 
ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ & 
ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

2 Δ.Ε. ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ 
ΨΗΦΙΑΚΗΣ 
ΑΡΧΕΙΟΘΕΤΗΣΗΣ 

1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 
2025 

18 ΜΗΝΕΣ ΑΠΌ ΤΗΝ 
ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 
(π.ΟΚΠΑ) 

3 ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ 
ΦΥΛΑΞΗΣ 

1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 
2025 

18 ΜΗΝΕΣ ΑΠΌ ΤΗΝ 
ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΔΙΑ ΒΙΟΥ 
ΜΑΘΗΣΗΣ & ΝΕΑΣ 
ΓΕΝΙΑΣ 

Βεβαιώνεται ότι, για την κάλυψη της δαπάνης μισθοδοσίας του ανωτέρω προσωπικού  στο Δήμο 
Βριλησσίων, έχει εκδοθεί η υπ΄αριθμ. πρωτ. 20218/09-12-2024 βεβαίωση ύπαρξης πίστωσης από τη Δ/νση 
Οικονομικών Υπηρεσιών.  
 
 
Η Δημοτική Επιτροπή αφού έλαβε υπ’ όψιν της: 
 Την εισήγηση του προέδρου 
 Την υπ’ αριθμ. πρωτ. 20329 /09-12-2024 εισήγηση της Δ/νσης Διοικητικών και Κοινωνικών 

Υπηρεσιών  
 Τις κείμενες διατάξεις  
 Τις διατάξεις των άρθρων 72 και 74Α του ν. 3852/2010 
 Το Ειδικό Πρόγραμμα Απασχόλησης της ΔΥΠΑ για την πρόσληψη 1.000 ανέργων Ατόμων με 

Αναπηρία (AμεΑ) σε Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης Α΄ βαθμού 
 Την υπ΄αριθμ. πρωτ. 20218/09-12-2024 βεβαίωση ύπαρξης πίστωσης της Δ/νσης Οικονομικών 

Υπηρεσιών 
και μετά από διαλογική συζήτηση όπως αυτή έχει καταγραφεί στα ηχογραφημένα πρακτικά                   
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Αποφασίζει   
Ομόφωνα  

Με έξι (6) θετικές ψήφους 
 
Εγκρίνει την υποβολή ηλεκτρονικής αίτησης συμμετοχής στη ΔΥΠΑ για το πρόγραμμα απασχόλησης 
«Ειδικό Πρόγραμμα Απασχόλησης της ΔΥΠΑ για την πρόσληψη 1.000 ανέργων Ατόμων με Αναπηρία 
(AμεΑ) σε Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης Α΄ βαθμού», για τρεις (3) υπαλλήλους, πλήρους 
απασχόλησης, ως ο κάτωθι πίνακας: 
Α
/
Α 

ΚΛΑΔΟΣ/ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΘΕΣ
ΕΙΣ 

ΗΜ/ΝΙΑ 
ΕΝΑΡΞΗΣ 

ΗΜ/ΝΙΑ ΛΗΞΗΣ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΙΑ 

1 Π.Ε. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ 
ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 
2025 

18 ΜΗΝΕΣ ΑΠΌ ΤΗΝ 
ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ & 
ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

2 Δ.Ε. ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ 
ΨΗΦΙΑΚΗΣ 
ΑΡΧΕΙΟΘΕΤΗΣΗΣ 

1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 
2025 

18 ΜΗΝΕΣ ΑΠΌ ΤΗΝ 
ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 
(π.ΟΚΠΑ) 

3 ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ 
ΦΥΛΑΞΗΣ 

1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 
2025 

18 ΜΗΝΕΣ ΑΠΌ ΤΗΝ 
ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΔΙΑ ΒΙΟΥ 
ΜΑΘΗΣΗΣ & ΝΕΑΣ 
ΓΕΝΙΑΣ 

 
Βεβαιώνεται ότι, για την κάλυψη της δαπάνης μισθοδοσίας του ανωτέρω προσωπικού  στο Δήμο 
Βριλησσίων, έχει εκδοθεί η υπ΄αριθμ. πρωτ. 20218/09-12-2024 βεβαίωση ύπαρξης πίστωσης από τη 
Δ/νση Οικονομικών Υπηρεσιών.  
 
 
 

Η απόφαση αυτή έλαβε  αύξοντα αριθμό 324/2024 
 
Για την επιβεβαίωση των ανωτέρω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω.                           

      
       Ο Πρόεδρος της            Τα Μέλη 

              Δημοτικής Επιτροπής                Δημαράς Θεόδωρος- Ερνέστος (Άκης) 
      Φαράκλας Κωνσταντίνος 

Χρηστάκης Αναστάσιος (Τάσος)   
Δημητρίου Αναστάσιος (Τάσος) 

              Ιωάννης   Πισιμίσης   Παπαχριστοδούλου Μαρίνα    
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